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ATA DA SESSÃO PÚBLICA REFERENTE AO PROCESSO LICITATÓRIO 030/2019 – TOMADA DE 

PREÇOS Nº 002/2019. 

Às quatorze horas e trinta minutos do dia vinte e quatro de junho do ano de dois mil e dezenove, reuniram-se o 

Presidente da Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de São Bento Abade – MG, Alex 

Oliveira Vieira, e os membros da Comissão Permanente de Licitação Claudineila Rezende de Oliveira e Rogério 

Rezende Souza, nomeados pela Portaria nº 4/2019 de 3 de janeiro de 2019, para proceder aos trabalhos de 

julgamento da Licitação na modalidade Tomada de Preços, do tipo menor preço global, tendo como objeto a 

“Contratação de empresa de engenharia para execução de obra de perfuração e execução de 2 (dois) 

Poços Artesianos no Município de São Bento Abade – MG.” Presentes o Presidente da Comissão Permanente 

de Licitação Alex Oliveira Vieira, e os membros da Comissão Permanente de Licitação Claudineila Rezende de 

Oliveira e Rogério Rezende Souza. As empresas licitantes que foram devidamente cadastradas e entregaram seus 

envelopes antecipadamente conforme protocolo nos envelopes para participação no presente processo as 

empresas: GERALPOÇOS LTDA.  e NICO MAQUINAS E REPAROS LTDDA. e não enviaram 

representantes. Dando início aos trabalhos A Comissão Permanente de Licitação colheu a assinatura de todos os 

presentes nos envelopes de habilitação e nos envelopes de proposta de preços, ficando constatada a 

inviolabilidade dos envelopes. O presidente e os membros procederam imediatamente, à abertura da 

documentação de HABILITAÇÃO. Todos os documentos foram rubricados. Conforme previsão do edital foram 

apresentados os Atestados, que serão Cpassados dentro do prazo de 5(cindo) dias úteis ao Engenheiro prestador 

de serviço do Município para conferência da comprovação de aptidão para desempenho de atividade pertinente e 

compatível em características, quantidades e prazos com o objeto da licitação. Abre-se o prazo legal para 

diligência dos Atestados e também para interposição de recursos (artigo 109, I). Ficam desde já cientes da data 

de abertura de propostas: 1.º de julho de 2019, às 14 horas e 30 minutos, na Sala de Licitações.   Nada mais 

havendo a ser tratado, o Presidente da Comissão Permanente de Licitação agradeceu a presença de todos e 

encerrou a sessão, da qual lavrou-se a presente ATA, que após lida e aprovada vai assinada pelos presentes. 
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